
План-конспект комплексного занятия  

«Очень маму я люблю!» 

Консультационный пункт  МАДОУ ДСКН №6 «Щелкунчик» для детей раннего 

возраста, не посещающих дошкольное учреждение (совместно с родителями) 

Задачи: 
Образовательные: 

1. Формировать навыки простых танцевальных и игровых движений в 

соответствии с музыкой. 

2. Формировать умение на носить клей – карандаш на цветок и наклеивать на 

плоскую поверхность.  

Развивающие: 
1. Развивать творческую активность. 

2. Развивать координацию и мелкую моторику детей. 

Воспитательные: 
1. Воспитывать у детей эмоциональную отзывчивости на музыку, игру. 

2. Вовлекать родителей в совместную деятельность, игры, танцы с детьми 

Демонстрационный материал: аудиозаписи (музыкальное сопровождение), 

грибочки, яблочки, корзины, 2-обруча и цветочки ромашки. 

Раздаточный материал: разетки с мелкими цветочками, клей – карандаш, ножницы, 

заготовки – горшочки для цветка, карандаши простые, цветная бумага. 

Ход занятия: 
Звучит музыка, педагоги приглашают детей с мамами зайти в спортивный зал, где 

их встречает Петрушка(инструктор по физической культуре в костюме) 

Педагоги: 
К нам пришел, Петрушка веселая игрушка, а игрушка то живая. 

Петрушка: 
К вам пришел в гости я. Здравствуйте, мои друзья! 

Можно с вами мне остаться, веселиться и смеяться? 

Учитель-логопед: 
Давайте, покажем Петрушке, как мы умеем, здороваться. 

Берите за ручки друг друга, вставайте ровненько по кругу. 

Музыкальное приветствие: «Здравствуйте, ладошки» М.Картушина 

Здравствуйте, ладошки! — вытягивают руки, поворачивают ладонями вверх 

Хлоп-хлоп-хлоп! — 3 хлопка 

Здравствуйте, ножки! — пружинка. 

Топ-топ-топ! — топают ногами 

Здравствуйте, щечки! — гладят ладонями щечки 

Плюх-плюх-плюх! — 3 раза слегка похлопывают по щекам. 

Пухленькие щечки! — Круговые движения кулачками по щекам. 

Плюх-плюх-плюх! — 3 раза слегка похлопывают по щекам. 

Здравствуйте, губки! — Качают головой вправо-влево. 

Чмок-чмок-чмок! — 3 раза чмокают губами. 



Здравствуйте, зубки! — Качают головой вправо-влево. 

Щелк-щелк-щелк! — 3 раза щелкают зубками. 

Здравствуй, мой носик! — Гладят нос ладонью. 

Бип-бип-бип! — Нажимают на нос указательным пальцем. 

Здравствуйте, гости! — Протягивают руки вперед, ладонями вверх. 

Привет! — Машут рукой. 

Петрушка: 
Громче хлопайте в ладошки! Потанцуем дружно, крошки! 

Педагоги: 
Что Петрушка будет выполнять, мы с вами будем повторять. 

«Собрались на праздник все мои друзья…»(дети с родителями по показу 

повторяют танцевальные движения) 

Петрушка: Ах, детишки, все на диво танцевали вы красиво! А мамам вы помогаете 

игрушки убирать в своей комнате. 

Игра «Мамины помощники». Одна команда дети и родители собирают грибочки, а 

вторая яблочки. 

Петрушка: К ребятам в гости я пришел и корзинку принес, а в корзинке то — 

ромашки, (достаёт ромашку). Давайте вместе клумбу из ромашек сделаем и мамам 

подарим. 

Игра «Клумба для мамы». 

А теперь мы отправляемся путешествовать. Вставайте все за мной в паровозик и 

поехали…….Вот мы с вами оказались в осеннем лесу. (Переходим из спортивного 

зала в музыкальный).  

Музыкальный руководитель: мы сейчас в кружочек встанем и со мною по играем. 

Коммуникативная игра «У тебя и у меня». 

Педагог-психолог: Посмотрите, в чудесной корзинке у Петрушки лежат красивые 

картинки (достаёт из корзинки целые картинки петрушек и раздаёт их детям). 

Ребята, хотите поиграть? (Достаёт из корзинки разрезные картинки петрушек). 

Соберите дляПетрушке его друзей(дети совместно с мамами собирают по образцу 

картинку петрушки) 

Замечательно! Какие красивые у петрушки получились друзья. 

Учитель-логопед: 
Ребята, вы сегодня танцевали, и с мамами играли, а подарки мамам не подарили. 

Давайте все вместе для мамы сделаем открытку и поздравим с наступающим 

праздником, с днем Матери свою мамочку. 

(Дети вместе с педагогами и родителями делают открытку и дарят мамам). 

Петрушка звенит в колокольчик. 
Хорошо повеселились, поплясали, порезвились. Но колокольчик зазвенел, 

попрощаться нам велел.  

Скажем дружно: «До свидания» (Педагоги прощаются с ребятами и родителями) 



 
 

 

 
 

 

 

 

 


